

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
04.03.	NED	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Valent Zidar 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje): + Nikola Benkek (od generacije) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – Sv. Misa (Virje): +Bernarda Kovačić
05.03.	PON	Sv. Euzebijije	*nema Sv. Mise
06.03.	UTO	Sv. Marcijan	18.00 + Milica Nikolić, Barica Fogl i rodit.
07.03.	SRI	Sv. Perpetua i Felicita	10.00 – Arhidakonski korizmeni susret svećenika 12.00 – Sv. Misa (Vž. biskup sa svećenicima) + Marija i Ivan Janči
08.03.	ČET	Sv. Ivan od Boga	14.30 – Vjeronauk za prvopričesnike 16.00 – Vjeronauk za krizmanike 18.00 + obit. Valenčić i Mamić 18.30 – Euharistijsko klanjanje
09.03.	PET	Sv. Franciska Rimska	17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA SV. MISA : + na nakanu; Josip i rodit. Aušperger; Zlatko Klasić i Josipa (ž) Fancev; Ljubica i Mirko Molvarec; Josip Cik (Šemovačka 7); Mirko Lukić (Miholjanska 37); Ivo Čelan
10.03.	SUB	Sv. Emilijan	07.00 + Vladimir i Dragica Čorić 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Marica i Petar Magdić, obit. Matković
11.03.	NED	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro i obit. Cvetković, obit. Šadek, Josip Vlahović 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 17.30 – KRIŽNI PUT 18.00 – Sv. Misa (Virje): + Marija i Ante Samardžić



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

PUTOKAZI ZA ŽIVOT

lv 2,13-25

U čitanju Knjige Izlaska slušamo kako Bog sklapa Savez ljubavi i vjernosti sa svojim izabranim narodom. Radi se o starozavjetnom izraelskom narodu, ali taj savez proširit će se u Isusu Kristu na sve ljude koji su po vjeri povezani s Bogom.

Savez između Boga i njegova naroda potiče od Boga. On je spasitelj koji oslobađa svoj narod iz egipatskoga ropstva. Bog daruje svome narodu slobodu, a ona je cijena četrdesetgodišnjeg boravka u pustinji, prije nego će konačno ući u obećanu zemlju.

Sa strane Božje taj je savez neotkaziv, jer je neopoziva vjernost koju Bog daje svome narodu. Ljudi su naprotiv stalno u opasnosti da opozovu obećanu vjernost Bogu. Narod saveza kao cjelina, ali također i pojedinci mogu podbaciti, mogu se okrenuti i odijeliti od Božje ljubavi. Jedno takvo odvajanje zovemo "grieh". Ima propusta koji su manje teški, i drugih koji su upravo samorazarajući. Bez Boga čovjek ne može živjeti. Hotimično i svojevrijedno dijeli se od Božje ljubavi, tako da je on kao mrtav; mi govorimo o "smrtnom grijehu", budući da samo Božja ponuda pomirenja može čovjeku darovati milost obraćenja, tako da on u kajanju i obraćenju ponovno prima božanski život.

Božje zapovijedi su pravi putokazi koji ostaju za narod Saveza. Zapovijedi pripadaju sveukupnoj baštini čovječanstva, budući da njih čovjek u njihovim osnovnim crtama neovisno od Božje objave s pomoću svoga razuma može pogledati. Ako je spreman slijediti dobri put, tada ostaje u području ispunjenog života. U deset Božjih zapovijedi radi se o životu s Bogom, o procjeni samoga sebe i o ophođenju s bližnjima kao i sa cijelim stvorenjem.

Prve tri zapovijedi posvećene su odnosu prema Bogu: častiti i klanjati se jednome i pravome Bogu; njemu nitko nije sličan. Stoga oblike otpadanja od Boga kao što su nevjera, služba božanstvima, uzaludno spominjanje Gospodinova imena, magija i praznovjerje treba odlučno odbaciti. Čovjek treba ljubiti Boga svim srcem i svom dušom; tada će on Bogu na pravi način dati čast i svetkovati će dan Gospodnji. Taj dan za Židove je bio subota, za nas kršćane je nedjelja, kao sjećanje na uskrsnuće Isusa Krista od mrtvih. To bi nam trebalo biti jasno, da na taj dan slavimo Misu, jer u njoj naviještamo smrt i uskrsnuće Kristovo. Bez nedjeljnog slavlja kršćani ne mogu živjeti na dulje staze!

U "Dekalogu" u kojemu su na brdu Sinaju objavljene Božje zapovijedi, također su važna pitanja u odnosu na brak i obitelj. Tu je upravo zadano poštovanje prema roditeljima, obostrana ljubav čovjeka i žene kao i bezuvjetna vjernost supruga u savezu braka. Traži se također zaštita vlastitog i stranog života. Na taj način kako se društvo odnosi prema najslabijima i najsiromašnijima, pokazuje se temelj njegove ljudskosti. Pravedno stečeno vlasništvo i potrebna istinitost daljnja su važna područja koja su zaštićena od Božjih zapovijedi.

Ako se pitamo, tko nam daje snagu, da živimo po Božjim zapovijedima, tada smo upućeni na Isusa Krista, Otkupitelja. Po njegovoj milosti mi smo sposobni živjeti prema njegovoj volji i u ljubavi prema Bogu i bližnjima činiti dobro. Molimo svetu Majku Božju i svetoga Josipa za njihov zagovor kod Boga, da uvijek shvaćamo i priznamo veličinu i dostojanstvo života, kojeg nam je darovao Bog. On želi, da ovaj život jednom nađe svoju puninu u kraljevstvu Božjem.

SVAKI GRIJEH DUBOKO JE I OTAJSTVENO POVEZAN S ISUSOVOM MUKOM

Zloću grijeha moći ćemo prepoznati samo ako ga, uz pomoć milosti, budemo znali povezati s otajstvom otkupljenja. Samo ćemo tako doista očistiti dušu i rasti u kajanju za svoje grijehe i pogreške.

“Bog nas je ljubio i poslao Sina svojega kao žrtvu pomirnicu za naše grijehe.” Liturgija nas ovih dana približava, malo-pomalo, glavnom otajstvu našega otkupljenja. U tu svrhu predstavlja nam osobe iz Staroga zavjeta koje su u mnogočemu slike našega Gospodina. U prvome misnom čitanju slušali smo o Josipu koji je, kroz izdaju vlastite braće, postao spasitelj svoje obitelji i čitavoga onog područja. To je slika Krista Spasitelja.

Josip, Jakovljević najdraži sin, na očevu zamolbu odlazi u potragu za svojom braćom. Prošao je dug put dok ih je našao: od oca im nosi dobre vijesti i hranu. U početku su ga braća – koja su mu zavidjela i mrzila ga jer je bio najdraži sin – namjeravala ubiti; no kasnije su ga prodali u roblje i tako je doveden u Egipat. Bog koristi ovakav razvoj događaja i Josip, tijekom godina, stječe faraonovo povjerenje i zauzima visok položaj u Egiptu. U doba velike gladi bit će spasitelj svojoj braći, koju nije zamrzio unatoč njihovom lošem postupku prema njemu. Postao je i spasiteljem Egipta gdje su se, zahvaljujući Josipovoj dobroti, smjestila izraelska plemena te je, zahvaljujući toj činjenici, Egipat postao kolijevka izabranoga naroda. Faraon je sve koji su ga dolazili moliti za pomoć upućivao k Josipu: “Idite k Josipu”, govorio im je.

Naš Gospodin, poslan od Oca, također je došao donijeti svjetlost svijetu: “K svojim dođe i njegovi ga ne primiše”; “...pošalje k njima svoga sina misleći: ‘Poštovat će mog sina.’ Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: ‘Ovo je baštini! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baština njegovu. I pograbite ga, izbacite iz vinograda i ubiju.’ Upravo to učinili su i Gospodinu: izveli su ga iz grada i razapeli.

Grijesi ljudi bili su uzrokom Kristove smrti. Svaki grijeh duboko je i otajstveno povezan s Isusovom mukom. Zloću grijeha moći ćemo prepoznati samo ako ga, uz pomoć milosti, budemo znali povezati s otajstvom otkupljenja. Samo ćemo tako doista očistiti dušu i rasti u kajanju za svoje grijehe i pogreške. Obračenje koje od nas uporno traži Gospodin, osobito u ovo korizmeno doba dok se približavamo Velikome tjednu, mora početi odbacivanjem svakoga grijeha i svake prigode koja nas dovodi u opasnost da uvrijedimo Boga. Moralna obnova koja je tako potrebna svijetu polazi od ovoga dubokog uvjerenja: “...na zemlji postoji samo jedno zlo kojega se moraš bojati i izbjegavati s Božjom milošću: grijeh.” Inače, “gubitak osjećaja za grijeh jedan je od oblika ili plodova neprihvatanja Boga [...]. Ako je grijeh prekid sinovskoga odnosa s Bogom kako bi se živio vlastiti život bez poslušnosti Bogu, onda grijehiti ne znači samo neprihvatanje Boga; grijehiti je također i živjeti kao da Bog ne postoji, izbrisati ga iz vlastite svakodnevnice.” Mi ne želimo izbrisati Gospodina iz svojega života, naprotiv, želimo da je svakoga dana sve više prisutan u njemu.

“Možemo sa sigurnošću ustvrditi”, govori sveti Župnik Arški, “kako je muka koju su Kristu prouzrokovali onodobni Židovi gotovo neznatna u usporedbi s mukom koju mu uzrokuju smrtni grijesi kršćana. [...] Kako bismo bili zgroženi kada bi nam Isus Krist pokazao stvari radi kojih smo ga napustili!” Kakve li smo gadosti izabrali u zamjenu za toliko dobro! Po Božjem milosrđu, uz pomoć njegove milosti, ne ćemo ga napustiti i nastojat ćemo približiti mu i mnoge koji su još daleko od njega.

Francisco Carvajal: Razgovarati s Bogom

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - nedjelja iza večernje Sv. Mise

PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

KORIZMA: molimo Vas da **ne planirate kroz korizmu vjenčanja ni krštenja** kako bi smo zadržali pokorničko sveto vrijeme u kojem se isključuje slavlje.

KRIŽNI PUT: svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.30 h je križni put u župnoj crkvi. Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi.

KOLEKTA / TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA S CRKVOM U BIH: na 3. korizmenu nedjelju skupljamo kolektu (novčani dar) za potrebe Crkve u BiH.

DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI: utorak, 06.03.2018. bit će dobrovoljno darivanje krvi u Virju u Društvenom domu od 09.00 do 12.00 sati.

ARHIĐAKONSKI KORIZMENI SUSRET SVEĆENIKA SA BISKUPOM: u srijedu 07.03. 2018. u 10.00 sati započet će u vjeronaučnoj dvorani korizmeni Arhiđakonski susret svećenika sa varaždinskim Biskupom. U 12.00 sati bit će Sv. Misa na koju pozivam vjernike koji ikako mogu doći.

KOLEKTA ZA ĐAKONE: na 4. Korizmenu nedjelju skupljat ćemo kolektu za đakone Varaždinske Biskupije kao pripomoć za Mlade Mise.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za obnovu crkve. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Pozivam Vas da i Vi iz svake katoličke kuće pomognete svojim novčanim doprinosom:

Mihac, Lugarićeva 4

Grgić, Mitrovica 39

Jajčević, Novigradska 22

Mrazek – Lukić, Miholjanska 37